医院介绍

邯郸市第三医院是一所很有规模的医疗机构,是由卫生部门批准建立的一所正规医疗机构,该机构有着6.92亩的占地面积,开设了很多的科室,其中整形科市医院比较有名的科室之一,此科室话费集资引进了国内外先进的医疗设备,而且还聘请了很多有名气的整形医生坐诊,基本上可以满足大部分爱美之人整形方面的需求,做出来的效果很不错,吸引了很多的求美者前来。

医生团队

梁玉珍,主治医师,在医美行业工作多年,拥有着比较丰富的临床造诣和理论知识,做出来很多典型的案例,受到了人们的追捧。

整形案例

邯郸市第三医院整形科案例:我的眼睛是单眼皮,显得眼睛很小,没有气质,后来我去邯郸市第三医院整形科做了双眼皮整形手术,这项手术的效果真的很好,完成手术之后让我的眼睛变得很好看,五官更有美感。

邯郸市第三医院整形科案例:我的皮肤很粗糙,影响了美感,这使我的颜值受到影响,我很自卑,拍照只能靠美颜,但是我也想要光滑的皮肤,所以我决定通过激光嫩肤手术来改善我的肤质,术后效果真的很好,完成手术之后让我的皮肤变得光滑细嫩。

邯郸市第三医院整形科案例:我的脸上有斑点,显得不够好看,影响了整体的美感给他人不会留下好印象,一直很自卑,在他人面前抬不起头,于是我就去做了祛斑手术,效果很好,完成手术之后让我的斑点消失了,而且皮肤也变得更加光滑,我很高兴。

医院荣誉

先后荣获河北省AAA级劳动关系和谐单位、省康复工作先进单位、省三星级文明医

院、省安全防范先进单位、邯郸市卫生系统行风建设工作优秀单位、邯郸市总工会关爱困难职工爱心医院等荣誉称号。

整形知识

配有STORZ显像系统、鼻内镜及手术系统、前列腺治疗仪、综合验光系统、投影仪、检影镜、裂隙灯、角膜曲率仪、电脑验光仪、角膜地形图仪、全自动磨边机、LDV5000KHz飞秒激光设备、VISXSTARS41R准分子激光仪、WaveScan波前像差仪、Pentacam三维眼前节综合分析仪、IOLMaster光学生物测量仪、角膜内皮计数器等医疗设施。

医院点评

医院在当地有着很好的口碑和声誉,不惜重金不断的引进先进的医疗设备,还配有无菌化手术室,所以来到医院做手术成功的几率很高,这么多年吸引了很多求美者到医院进行手术,得到了比较好的评价。

整形问答

1、自体脂肪隆胸手术效果怎么样?

自体脂肪隆胸手术的效果是比较理想的,可以让女性的胸部你的很丰满,而且很安全,可以持久保持。

2、隆鼻术前注意什么?

隆鼻术前要注意两周之内不能抽烟喝酒,鼻子不要有溃破情况,更不要吃抗凝类药物,女性要避开特殊的时期。

3、吸脂手术能维持多久?

吸脂手术一般可以持久保持,但是在术后不能暴饮暴食,多吃清淡的食物,保持愉悦的心情。

项目科普介绍

疤痕修复:有疤痕存在显得很不美观,在现在可以通过手术的方式来去除,效果是很好的。

双眼皮:眼睛是人面部中很重要的部位,长得小不好看,可以通过双眼皮的方来改善,效果很不错。

隆鼻手术:鼻子如果长得扁塌会影响到整体的美感,现在的技术很发达,可以通过 隆鼻手术方法来解决,效果很理想。

乘车路线

时间短路线:

1、3路

约20分钟 1.4公里 无换乘 步行310米

邯郸站220米向东步行 到 火车站3站乘 3路 (北海庄园方向) 到市第三医院90米向北步行 到 邯郸市第三医院

2、56路

约20分钟 1.1公里 无换乘 步行270米

邯郸站190米向东北步行 到 火车站4站乘 56路 (小堤村方向) 到市第三医院80米向南步行 到 邯郸市第三医院

3、1路/60路/66路

约20分钟 1.1公里 无换乘 步行680米

邯郸站250米向东步行 到 火车站2站乘 1路 (北客站方向) 或 60路 66路到和平路邯山街口420米向东南步行 到 邯郸市第三医院

4、38路/58路/30路...

约20分钟 1.1公里 无换乘 步行460米

邯郸站150米向东北步行 到 火车站3站乘 38路 (月星家居·恒富天地方向) 或58路 30路 11路 34路 55路 36路 到 和平路陵西街口300米向南步行 到 邯郸市第三医院